

## 端午好礼 接“粽”而来

◎刘希

渚闹渔歌响，风和角粽香。

“节日未到礼先到”，一年一度的端午佳节马上要到了。继五月份限定福利乌酥杨梅后，德威人的“粽粽好礼”，陆续而来。



今年的豪华端午大礼包，有颜有料，好看又好吃。真的好！粽！意！

芳香满溢、果肥汁甜的芒果，沉甸甸的米油组合、香喷喷的粽子礼盒、精选干货，另有“重磅”嘉宾香气清远桂味荔枝。



沉甸甸的礼品让同事们都喜笑颜开，员工收到的一份份礼品，都承载着公司的关怀。





集团、项目现场洋溢着一片温馨和谐的氛围，你来我往、相互协作，承载着公司关怀的福利品传递到员工手中，沉甸甸的福利不仅给大家带来了端午的祝福，也给每位员工心里带来了信心满满的希望和劲头！



公司除了为员工准备重磅大礼包外，6月11日中午在福满楼员工餐厅准备了丰盛的午餐，大家欢聚一堂，共享美食，齐迎佳节。



又是粽子飘香时，又是端午佳节至。

每一份礼品都承载公司对员工浓浓的祝福，

一份一份的礼物，一句一句的感谢，

一份粽子，一份关怀。

集团以实际行动彰显德威对员工的重视，传递德威对员工的关爱；而我们将以感恩的心，凝聚无穷力量，砥砺前行、再创辉煌。

